

蛇年的脚步越来越近了

花儿“红火”了!

信阳消息(见习记者 李秋艳 实习生 段静伟 陈丽)临近春节,买花儿成了眼下比较火热的现象,记者走访发现,严冬时节,尽管天气比较寒冷,但是花卉市场里却是春意

盎然,杜鹃花、山茶花、水仙花等争相绽放,来买花、赏花的人更是络绎不绝,像鸿运当头、富贵子、招财树等这些带有寓意的鲜花备受市民青睐。

买花贺乔迁之喜

“房子刚装修好,想着过年前搬进去,但是屋里的味儿好难闻,想买一些绿萝吸收甲醛等有害物质。”在我市一家花卉市场里,正在挑选花儿的杨女士乐呵呵地对记者说道。

“你们看,这花摆在餐桌上咋样?”突然,一盆开得正艳的杜鹃花引起了她的注意,杨

女士一边询问着记者的意见,一边去闻杜鹃花的味道。

正在另外一边忙着给顾客介绍鲜花的老板听到杨女士喊着“我就要这盆”之后,马上过来为杨女士拿花儿,他告诉记者,最近来买花的人很多,特别是挨着过年有很多人搬新家,为了装饰新家,都会来花卉市场搬几盆花啊草啊的回去,像绿萝、吊兰之类的盆栽卖得也都比较火。

买花迎新年之欢

俗语有云,“过了腊八就是年”,今日就是腊八,年味也越来越浓了,很多市民已把购买鲜花当成了家里必不可少的年货。家里摆上几盆花,不仅增添喜庆气氛,还会给人以美好的憧憬。

记者了解到,市民们选购金橘树的居多。此外,水仙花也是人们过年的最爱,

水仙花的寓意是思念、团圆,在家中摆几盆水仙花,预示着一家人团团圆圆。当然,受人们青睐的还有剑兰,因为剑兰花的花语是福禄、富贵、节节上升,选择剑兰,就是希望在新的一年里,事业可以步步高升。

“快过年了,买盆富贵子回家,大家都说它象征硕果累累,咱也不懂那么多,买回去就是图个喜庆。”正在选购富贵子的陈先生对记者说道。



老板正在为一盆通身碧绿的绿萝做造型,引得很多前来买花儿的人围观。

买花供自娱之乐

“我从小就喜欢花,平时比较喜欢买花,放在家里或者办公室里,没事的时候就拿着相机给它们拍拍照,看着花一点点地长大,就觉得很有乐趣。”正端着一盆山茶花的年轻小伙儿对记者说道。

另外,记者还了解到,有不少爱花之人成了花卉市场的常客,他们会选在空闲时间来买他们喜欢的各种花。有些鲜花刚上市的时候,这些常客就会事先和摊主打招呼,让他们留一些好的。

“老百姓的日子红火了,我的花儿也‘红’了!”一位正在摆弄花儿的老板乐呵呵地说道。



过年的脚步越来越近了,新年的气息也越来越浓,不少商家在门口高高地挂起了一排排大红的灯笼,祈求生意红红火火,不仅增加了节日的喜庆气氛,还为冬日的申城增“色”不少。

见习记者 李秋艳 摄

灯笼挂起来了

喝腊八粥了

信阳消息(见习记者 周亚涛 刘方)18日受冷空气影响,我市持续的大雾天气得到很大缓解,天气终于放晴,同时气温小幅下降,早上出行的市民都感觉到寒意比前几日更浓。

19日是我国的传统节日“腊八”,从市气象台获悉,我市天气以多云为主,最高温度为7℃左右,最低气温为2℃。同时20日是二十四节气中的最后一个节气“大寒”,预计将会有有一次弱降水天气。大寒节气是二十四节气中最后一个节气,虽然已接近春天,在气象记录中虽不像大雪到冬至、小寒期间那样冷,但这时寒潮活动频繁,仍处于寒冷时期,提醒市民仍要注意防寒保暖。

腊八节的主题是喝腊八粥,这一风俗遍布全国,民间吃腊八粥的初衷则是借“腊祭”之日欢庆农业丰收,表达了古人一种朴素纯真的心理诉求,辛苦一年而能五谷丰登,选择腊八这

天熬上一锅“腊八粥”,既祭奠神灵、庆祝丰收,又犒赏了自己和家人,迎接即将到来的新年和更大的丰收。在我市的各大超市,五谷杂粮食材被摆放在粮油区的显眼位置,绿豆、红豆、糯米等腊八粥配料分别在不同的格子里。正在挑选食材的王女士告诉记者,今天是腊八,为家人熬上一碗香浓的腊八粥,既滋养身体又有增福增寿的美好祝愿,这年味儿就会越来越浓了。

在我市东方红大道上某家超市前挂起了红红的大灯笼,年画、灯笼、中国结、春联等春节饰品也开始走俏。选购春节饰品的李先生告诉记者,过了腊八,农历年的序幕就拉开了,就要开始准备购置年货“忙大年”了。超市的销售员向记者介绍道,进入腊月以后,各种年货就开始上市,商场内也都布置上红红的中国结和大大的福字,让购物的顾客体会到浓浓的年味。



姓名:张益坤
年龄:6岁
照片提供:朱林



姓名:牛牛
年龄:3岁
照片提供:刘红



姓名:余泽楷
年龄:6岁
照片提供:李冉冉



征稿启事

亲,看到这些可爱的照片你肯定不陌生吧?如果你身边也有这样可爱的孩子,如果你也想让他们秀一下,请E-mail:xywbnews@126.com,别忘了写上他们的姓名和年龄哦!